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~  OnpedesieHue MOOyiisi.

MoayiieMm 4yrciia Ha3bIBA€TCA PACCTOSAHUE OT
HYJISA 10 3aJJaHHOU TOYKHU HA YHUCIIOBOM IPSMOX.

|6|=6 10|=0 |-6|=6
Tak kak paccTosiHuE OTPHULATEIbHBIM OBITH HE
MOXKET, TO ¥ 3HQUCHUE MO JIFOOOIr0 Yncia

HEOTPHUILATEIILHO, TAKUM 00pa3oM II0JIyYHM €IIE
OJTHO ONPEACICHUE MOYIIS:
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x,ecau x = 0;
y:‘X‘:<

—x, ecau x <0.



[MocTpoenue rpadpuk pyHKUUMN y =|x| C nOMOLLbLIO

onpeaneneHnda Mmoayns.
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y =x(0;0) (3;3) [ NA b3
y=-x (-1;1) (-3;3) e
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A C MOMOLLIbIO
rpadoumka
doyHKUNN y = X
nyTEM
OTODOpaXeHus
. CUMMETPUYHO
o ¥ OTHOCUTEMNBHO
OCMU X YacTu
npamon,
Haxogsllencs B
oTpuuaTensbHOU
obnacTtn.




_Tpacurom d)yHM

6buccekmpuca rnepsoz2o U 8mopo20
KeadpaHmMoe, yCJ/I08HO Ha308EM amom 2pauK
“eankou’,




pauk pyHkyuuy =1\ x |+ 3.

x+3, ecnu x = 0;
y=|x|+3=
—x+3, ecnu x <0.
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epemMeuweHuUe 2paguka pyHkyuu
y=|x|edonbocuy .
y




papuk pyHkuyuuy = | x |- 2.

® I'paduxom L)
TaHHOU
GyHKIIHH
SABJIACTCS =Tl 2
“rainka’ C - Y

BEPIIINHOM B
Touke (0;-2)
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I'papuk pyHKuuuy=| x+5]|.
y=x+35 (0;5) u(3;8)
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Ilepemeuienue cpagpuxa pynkyuu
y=|x|e0onb ocu x.
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/( y=X+3 (3,6)
x+3, ecnu x > 2; (5;8)
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Y ‘ ‘ —x+7,ecrux<2y=-x+7 (1,6)
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y=|x]|
BOOJIb 00enx ocen KoopaunHar.
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Ttak, B 0011€M BHUJIC HOJTYYUIIH,
4TO rpa)mKoM (PyHKIIUH:

1) y = |x| + m aBugercs “ranka” ¢
BepIrHOM B (0;m)
2)y=|X+n|saBiasgercsa “rajaka’ ¢
BEPIIUHOM B (-n;0)

3) y=|xXx+n|+ m aBasgercsa
rajika’ ¢ BEpIIMHOU B (-n;m).



y = [x-3|-2.
BepimnHa
(3;-2).
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I'papuk pyskmuuny =| | x|-1].
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mcbwkuwwy =% -1 =2
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N\ 1y =X --£|-2.




yi =X -1[-2].
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[ x]-1]-21-3]-4]

Ecim 0<d%1, P
TO YPAaBHECHHUE -
MMEE TINEEHIPE =
KOPEDPHEM.
Ecimn a =0, =l
TO ypaBHEHHUE — =
MMEET 2 KOPHSI. 00 B 7554 5.1 -1d, 3 b b 17 18 19n0MMaN3
Ecima=1
’ ECJIH 3<a<4,
TEypaskege, Lo d<a23ro Sﬂyp%EH — SC%%H%>
TO YpaBHEHHE
OO ABIGCHEC P TO YPABHOHY TGy W]ﬁﬁ@
. VmneeTigeBIBb DINICET THECTE
KO i B%eMB UM@eaT Aot
.. KOpHePpHCH Sﬁ(
BOCCMb KOPHCH OpHCI/I KOpPHHI.



